


MOCKOBCKHUN ®U3NKO-TEXHUYECKNN MHCTUTYT

OJINMMIINAZTA "OU3TEX" 110 MATEMATUKE

10 KJracc
BAPUAHT 9 [HIN®P

o

3anomHseTcs 0TBETCTBEHHBIM CEKPETAPEM

. [2 banna] Yucaa a, b, ¢ ABASIOTCA MEPBBIM, BTOPHIM M TPETHHM “JIEHAMH FeOMeTPHYCCKON mporpec-

CHH COOTBETCTBEHHO (YHcaa a, b, ¢ He 3aJaHbl), a YeTBEPTLIl YWiIeH NPOrpPeccHH ABIATCAa KOPHeM
ypasnenns ax® + 2bx + ¢ = 0. Haiiure TpeTuii wien nporpeccu.

[4 6anna] Haiixure koamdectBo TpeyronbHUKoB nepumerpa 1200 ¢ neg0MACIeHHBIME CTOPOHAMH, ¥
KOTOPBIX 0JHA U3 OMCCEKTPUC NePIeHINKYISApHA OJHONH U3 Me/THaH.

[4 6anna] Pemure cucremy ypasHenuit

y—2r = \Jry—2r —y+ 2,
22 +y’ -4z — 4y + 3 =0.

[5 6annos] a) B upsimoyroasnom rtpeyroasimuke ABC na karere AC' u runorenyse AB ormetcnn
touku DD u E coorsercrBenHo, takue uro AD : AC = 3 : 5 u DFE 1 AB. Haiiznre tanresc yria
BAC, ecnn nzsectno, uro ZCED = 45°,

6) Ilyers gonosiHuTeIbHO H3BeCTHO, yT0 AC = +/29. Haitinre nmnomaas Tpeyronbuuka C'FED.

[5 bannoe] Okpyxuoctn Q n w kacawores B Touke A Buyrpennum obpasom. Orpesok AB — auamerp

Bonbmeit okpy:xuocru £, a xopjaa BC okpyxnocru 2 kacaercd w B Touke D. Jlya AD nosropio
nepecekaer 0 B rouke F. Haiigure paauycsl okpyskHOCTe M mioma/s detsipéxyroisanka BACE,
ecan u3secto, yro CD =1, BD = 3.

[5 bannos] Haitsure Bee naper uncen (a;bh) Takue, 9T0 HePABEHCTBO
21° —z-1<az+b<z+ |2z - 1|

1 3
BBITTIOJTHEHO 1A BCeX T Ha NMPOMEKYVTKE [—3: %]

[5 6annos] Pyukims [ onpejeena Ha MHOKECTBE HOJOAKHTEILHBIX PAIMOHATBHBIX MHCET. ssecTno,

YTO JUIS TIOBBRIX uHcesa a 1 b 3 9Toro MHokKecTBa BuinosHeno pasesctso f(ab) = f(a) + f(b), u npn
srom f(p) = [p/2] ana mwboro npocroro uncaa p ([x| obozmavaer nambosblnee 1e0e YHCI0, He
npesocxojsitee r). Haligure Ko/mvecTBo nap HaTypaibHBIX THCEJ (r;y) Takux, uro 1 < = < 21,
1<y<2ln f(z/y) <0.
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